

特殊志愿者小队为“疫”线免费送午餐



从生疏到熟练,大锅饭越做越顺手



午饭前,及时将饭菜送抵抗疫一线



成员因为疫情发生突然而滞留菏泽,暂时无法回家,“我们都是朋友,想着反正暂时回不去,不如为当地做点什么。”组织者李东山告诉记者,在李东山的组织下,众人一拍即合,一支志愿者小队就这样成立了。

他们筹集资金租下一间厂房,每天早上6点半开始制作午餐。他们开来了自己的汽车,又借来两辆小货车作为运输工具,中午十一点半准时

送到丹阳办事处和社区工作者的手中。不仅如此,他们还为前线工作者捐赠了20筐共3000斤水果,极大地助力了抗疫后勤保障工作。

“真正辛苦的是奋斗在前线的工作人员,我们只是做了一些力所能及的事情。”组织者李东山说,厂房里没有空调,他们顶着烈日准备便当,常常一天下来,衣服早已被汗水浸透。刚开始,志愿者队伍中没有人做过大锅饭,如何提高效率,又快又多地做出好吃的大锅饭,是他们急于解决的问题。从一开始一天只能提供一百多份便当,到后期一天可以提供三四百份便当;从一开始对饭菜的褒贬不一,到后期受到连连称赞,志愿者小队不断改进,力求做好抗疫后勤保障工作。

正是有了这些无私奉献的志愿者们,一线的抗疫人员才能毫无顾虑地奋斗在前线,让我们为他们点赞。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 马学民) 在疫情防控工作中,一批批志愿者挺身而出,其中由11人组成的一支特别志愿者小队在疫情之初就悄然组建,他们每天按时为丹阳街道、执勤交警、行政执法、社区志愿者和工作者等300多人免费配送午餐,以一种特别的方式助力抗击疫情,已连续送达11天。

牡丹晚报全媒体记者了解到,这11名成员来自全国各地,有烟台的毕建新、济南的翟永帅、枣庄的刘柏宏、衡水的张志佳、哈尔滨的王勇,还有李东山、姜争、张乐乐、张胜凯、石玉钊、樊思雨等菏泽本地6人,其中最小的成员叫樊思雨,是一位18岁的菏泽姑娘。

据了解,这支志愿者队伍



收到这条短信, 千万不要点!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 近期,有不少市民反映收到了带有“医疗保险”字样开头的短信。基本内容是:“您的**账户重疾保障已到达!不验证自动作废。”短信中还附带验证链接。牡丹晚报全媒体记者了解到,医保部门从未发过此类消息,可能为商业营销信息或是诈骗信息。如有收到,请注意甄别,谨防诈骗。

对此,市医保局提醒广大市民,医保部门不会冻结正常参保缴费人员的医保账户,医保业务办理中没有所谓查验资金用的“安全账户”,更不会以任何理由要求清查资金并转账汇款。要提高防范意识,不要轻易将身份证号码、社会保障卡号码、银行卡及密码等重要个人信息告知别人,更不要向其转账,谨防受骗上当。

医保部门建议,如需了解

10685091825863
上午9:30
【医疗保险】再次
知:您的6767账户
重疾保障已到达!不
验证自动作废,点击
yli.cn/jLSqEs确认!
回N取关

医保参保信息及医疗保障政策,以“菏泽医保”微信公众号等官方公布的渠道为准,也可通过拨打市、县医保局热线电话咨询医保政策及相关业务,推荐群众通过“手机视频办医保”进行业务咨询。

喝酒庆祝“解封”,开车上路被抓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 经历了几天的管控措施,8月8日零时起终于恢复正常生产生活秩序,这本是一件令人高兴的事。而家住牡丹区沙土镇的李某却“高兴过了头”,喝完酒后开车赶回巨野县的住处。结果,他在路上被交警部门查获。

牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,8月8日凌晨1时许,巨野县公安局交警大队在龙堌镇后谷楼防疫卡点执勤时,示意一辆白色轿车停车接受检查。然而,该车非但没有减速,反而加速闯卡。不过,该车很快被执勤交警拦停。

驾驶员下车后,执勤交警闻到驾车的李某身上散发出浓重的

酒味。经呼气时酒精检测,李某血液中酒精含量高达175mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。随后,执勤交警将李某带至医院进行血液采样。

据李某交代,他家住牡丹区沙土镇,在巨野有住所。之前,因为疫情防控,他一直在沙土镇家中。8月7日晚,当得知8月8日零时起恢复正常生产生活秩序后,一时高兴便喝了酒。8月8日凌晨,他感觉路上没有交警查车,便打算驾车连夜赶回巨野住处,没想到在途中被交警部门查获。

目前,李某已被移交巨野县公安局龙堌派出所处理,案件在进一步办理中。

石头上的非遗焕发新活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 在2022第十四届(山东)工艺美术博览会暨首届“山东手造”精品展上,金山石雕制作技艺非遗传承人徐永昌制作的《麒麟砚》《凤纹抄手砚》两件作品分别荣获“荷花杯”山东省工艺美术设计创新大赛金奖、银奖。

金山石雕制作技艺是巨野县特有的传统手工雕刻技艺,已传承百余年,主要制作加工大型麒麟石雕、小型石雕摆件、石碑、砚台等器物。金山石雕制作技艺从巨野碑刻技艺和麒麟浮雕技艺发展而来,在以石定型、题材创新、结构布局、雕刻技法的工艺基础上创新发展,融合书法、篆刻、绘画等工艺,使作品达到石尽其美、雕尽其意的艺术效果。

金山石雕制作技艺包括五大

工序,从石料相石、切割粗坯、细坯加工、雕刻成型、打磨抛光,都是手工制作。以石定型和雕工精细是金山石雕作品得以成型完成的两个重要条件,在几代传承人的积累和探索下,从单一的圆雕作品和碑刻作品拓展到集浮雕、线雕、圆雕于一身的雕刻作品,成就了金山石雕作品古雅大方、浑朴厚重的自然之美。

金山石雕技艺立足传统,创新发展,满足了当代社会的功能需求和审美风尚,尤其是近几年以金山砚为艺术创作方向,融合汉文化、麒麟文化、牡丹文化等元素,其影响力逐渐扩大,影响范围通过丰富的销售渠道已遍布全国,海外市场有美国、新加坡、韩国等国家。金山砚2021年被评为鲁砚新品种,填补了我市没有鲁砚的空白,对山东鲁砚发展贡献了重要力量。

12名老年人被骗27700元 东明法院审结首例涉养老诈骗犯罪案件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 近年来,养老诈骗案件时有发生,犯罪人员将农村留守老人作为实施诈骗的目标,虚构事实,博取同情,继而进行诈骗。最近,东明县人民法院就审理了一起涉养老诈骗案,该案件中,12名老年人被骗27700元。

2015年3月至2022年3月间,王某某为骗取钱财,以周边的山东省东明县、河南省兰考县的农村留守老人为目标,以寻找丢失的家人为由,驾驶摩托车进入老年人家庭并冒充老年人娘家

人与之套近乎,获得信任。然后打电话虚构“家里治病救人急需用钱”的事实,博取老人同情并借钱给其使用,进而陆续骗取12名老年人共计人民币27700元。

案件审理过程中,王某某自愿认罪认罚,并将全部赃款返还被害人。王某某因犯诈骗罪,被东明县人民法院判处有期徒刑一年,并处罚金人民币一万元。据悉,该案系全国打击整治养老诈骗专项行动开展以来,东明县人民法院审结的首例涉养老诈骗犯罪案件。

遗失声明

山东绿地泉物业服务有限公司开给林燕菊的装修保证金丢失,金额:2000元,单号:0457635,声明作废。